

# 臺北市立麗山高中 學務週報

第十五、十六週 112年5月22日至6月02日

- 一、112年5月26日(五)14:00-15:50辦理高一3對3籃球比賽，晴天的比賽場地使用兩座室外籃球場，雨天時因體育館晚上有辦理畢業舞會，已經有廠商架設相關音響設備，因此會取消辦理籃球比賽。
- 二、112年5月26日(五)17:30-21:10辦理第21屆畢業舞會，因疫情影響而停辦三年的畢業舞會，今年恢復辦理，誠摯邀請高三學生與全校師長們一同參加。
- 三、112年5月27日(六)08:00-16:00辦理高二籃球比賽，比賽場地在體育館內。
- 四、112年6月2日(五)14:00-15:50辦理高二桌球比賽，比賽場地在體育館地下一樓桌球室。
- 六、112年6月2日(五)15:00-15:50辦理高一環境教育講座，演講地在在大講堂。
- 七、112年6月2日(五)為高三學生畢業典禮離校前重要時間，當天除病假及重要事假外，請到校
  - (一)早上將會安排畢業典禮預演
  - (二)下午為大掃除與班級教室最後總整理
- 八、夏季用電高峰到來，校園電力負載有限，節約能源，避免跳電，維護用電安全：
  - (一)請勿攜帶個人電器到校使用，也請勿私自接用學校電源。
  - (二)離校前請確認電源關閉，如電燈、冷氣、吊扇或大屏電視。
- 九、最近發現有同學攜帶水槍來學校，下課時間裝水射擊，造成地板積水濕滑，容易導致行走時滑倒的公共危險。依本校學生獎懲辦法之規定:在校區噴漆，在飲水機、洗手台、廁所倒垃圾或廚餘，潑灑粉末、食品或液體(如麵粉、奶油、刮鬍泡、水球等，相似物比照)，破壞環境衛生，致汙損公共物品、設施、設備，情節輕微者，處以警告之處分；情節嚴重者，處以小過之處分。請同學勿攜帶水槍來學校在教學區隨意射擊，一方面恐違反校規，一方面易造成公共危險。下課中午時間學校將不定期派員巡視校園，查察與維護校園安全。
- 十、近期陸續有大學面試甄選的高三同學申請公假，以下提醒各位請假的流程與必要附件
  - 1.請於三日前至學務處領取校外公假單填寫，並完成家長、導師、教務處之簽核後，再繳至生輔組。
  - 2.請將面試通知或相關資料影本作為請假附件。
  - 3.使用系統申請公假無法准假。
  - 4.若以上條件無法達成，請以普通事假申請之。另外提醒大家，申請長期事假者，若因下列事務，可返校辦理，只是再離校時，因校門口有管制，請務必至生輔組填寫「臨時外出單」，並經導師及生輔組或教官核章後，才能再出校。
  - 1.跟升學相關的重要活動：例如校內模擬面試、詢問老師問題(請先寫信提前跟老師約時間)等，可以返校。
  - 2.跟考試成績相關的重要活動：例如補考、各科考試、學期成績處理等，可以返校。
- 十一、教官室宣導事項
  - 1.提醒高一二同學，置物櫃週邊與上方請不要堆置物品，期末置物櫃清空時間將配合學務處 6 月份之掃除日程，另行集合班級幹部宣布檢查時間。
  - 2.貴重物品請妥善保管，上外堂課時務必將貴重物品隨身攜帶，建議教室門窗可以關上。
  - 3.交通安全宣導：「行人路權優先」是公認的準則，但不代表行人就能為所欲為，依據道路交通管理處罰條例第78條規定，行人過馬路時若未按號誌指示或警察指揮、於未劃設人行道的道路不靠邊通行、擅自穿越車道、在馬路上嬉遊阻礙交通等情形，可處新台幣500元罰鍰。提醒同學通過路口應注意左右來車，勿使用3C產品。
  - 4.反毒宣導：「網路奇怪術語 提高警覺小心」，新興毒品在網路平台流竄，甚至利用短影音APP直播販毒，暗藏毒品暗號，提醒同學對於各式奇怪的暗語要提高警覺，避免遭受毒害。

# 網路奇怪術語

## 提高警覺小心



新興毒品在網路平台流竄，除了透過通訊軟體販毒外，現在更利用短影音APP直播販毒，看似無害的網路平台，卻充斥者毒品暗號，對於各式奇怪的暗語及不合理金額的物品，小心留意，避免遭受毒害。



相關資源可洽各縣市毒品危害防制中心：

諮詢專線 **0800-770-885**

(請請你幫幫我)



教育部

Ministry of Education

關心您



教育部防制學生  
藥物濫用資源網



反毒大本營



莫嘗試墨西哥  
鼠尾草

廣告